

□半岛全媒体记者 李丰 通讯员 曲俊杰

跋履山川,善建笃行。跨过2020年的特殊记忆,翘首2021年的春天,香港中路街道有太多新年的愿景与期许,愿风清气正,廉洁到身边;愿身形矫健,健康每一天;愿起居无忧,便利常相伴。回首过往,我们竭尽全力,鞠躬尽瘁;展望未来,我们不忘初心,亦无所畏惧。2021年让我们乘风破浪,砥砺前行。

我们带着这些新年愿景来报到

香港中路街道带着春天的愿景与期许,在2021年乘风破浪,砥砺前行



现场创作的春联、福字全部送给参加活动的社区居民。



全体社区工作人员朗诵诗歌《社区人》。



香港中路街道总工会举办迎新春健步行活动。



香港中路执法中队、浮山所社区对违规锁进行了彻底拆除整治。



杨正宜现场书写福字春联,为居民送上新年祝福。

廉洁到

涵养好家风,送“廉”到身边

新春将至,近日,浮山所社区举办“辞旧迎新送春廉,福气清风进万家”联欢会,香港中路街道党工委副书记、办事处主任段展,纪工委书记段文基,社区工作人员及居民参与此次活动。联欢会分“致廉辞”、“唱廉歌”、“送春廉”三个环节,将清风廉政、将对党的热爱唱进歌里,写进字里行间,社区居民在传承年俗文化的同时提升清廉意识,涵养良好家风。

活动开始,浮山所社区党委书记王志杰做新年致辞,回顾了过去一年社区疫情防控、创建全国文明城市、全

民核酸检测、全国人口普查等各项工作。新的一年浮山所社区将更加团结一致,全心全意为居民服务。联欢会在浮山所社区全体工作人员慷慨激昂的朗诵中拉开序幕。全体社区干部朗诵诗歌《社区人》,表明社区人坚守公平正义廉洁的初心,牢记为民服务的使命,以此为诺,真诚为民。

浮山所社区居民各展所长,《唱支山歌给党听》、《没有共产党就没有新中国》等红歌联唱让党员群众共同回忆起那段勤俭节约、艰苦奋斗的日子,回忆起那段艰难却激情满怀

的岁月。

活动现场还邀请社区书法爱好者杨正宜现场书写福字春联,为居民奉上新年祝福。“勤俭人家添喜讯,清廉门第溢书香”、“一身正气辞旧岁,两袖清风迎新春”……一副副清心秀逸、咏福颂廉的春联从笔端缓缓流出,书法爱好者们挥毫泼墨、传福颂廉,现场创作的春联、福字全部送给参加活动的社区居民,为即将到来的春节增添了浓浓的喜庆年味,同时弘扬了优良家风家训,涵养了清正廉洁的价值理念。

健康到

昂首阔步走,迈步春天里

俗话说,饭后百步走,活到九十九。近日,香港中路街道总工会举办迎新春健步行活动,来自街道总工会、社区联合会以及辖区企业基层工会的职工参加了此次活动。

当天中午12点30分,大家从闽江路浮山巷出发,沿着既定路线,迈着矫健的步伐,欣赏着沿线美丽的风景

一路畅行,并在转折点五四广场“五月的风”雕塑下合影留念,然后沿返程路线回到始发点,全程3.5公里。工作人员在起点、转折点以及终点处发放通关卡,充分保证了活动安全有序地进行。冬日里略微的寒意抵挡不住大家如火的健身热情,大家纷纷表示,健步行活动在锻炼身

体的同时舒缓了工作压力,放松调节了心情,增进了身心健康,丰富了职工文体生活。

香港中路街道总工会举办此次活动,既提高了职工们的健康意识,又增强了大家的凝聚力,让大家带着更饱满的激情投入到建设现代化国际大都市核心区的奋力突破中去。

便利到

拆!让“霸道”霸道不起来

随着城区机动车保有量的不断增加,街头巷尾“抢车位”现象在现实中不断上演,个别道路、小区公共空间被私自占用,尤其是小区内被人为加设地锁“霸道”,不仅影响车辆、居民通行,而且还存在较大的安全隐患。近期,针对居民反映强烈的新贵都B区私设地锁问题,香港中路中队、浮山所社区对违规锁进行了彻底拆除整治。

前期,香港中路中队、浮山所社区

多次上门与安装地锁的居民进行沟通,规劝其自行拆除,并告知对逾期不拆除的地锁,将由中队配合社区依法予以统一拆除。

执法现场,执法人员与施工人员用撬棍、扳手、铁锤等工具对逾期未自拆的地锁进行了拆除,三角形、杠杆式、水泥浇筑油漆桶等形式各异的地锁均被统一清理。此次集中整治共拆除地锁、地桩及杂物23处,恢

复了小区的畅通。

小区空地属于公共区域,每个居民都有使用的权利,私自安装地锁不仅侵害了其他居民的权利,也会带来安全隐患。下一步,香港中路中队及街道各社区将持续加大网格巡查工作力度,防止私设地桩、地锁行为反弹,并发动居民群防群治,及时发现、及时清理拆除,为社区居民营造和谐安定的生活环境。



牛年新春快乐